


Dopisi 
Sv. Bupert v Slov. goricah. V »Slov. gospo

darju« z dne 22. junija smo objavili notico o 
Občinskih volitvah. V naši pisarni sta se zglasila 
dva zastopnika kandidatne liste Zelenik, češ, da 
ta lista ni bila lista JNS, da so tudi to listo vo

lili skoroda sami pristaši JRZ, ki so le iz kra

jevnih ozirov postavili svojo listo. Ker mi kra

jevnih razmer ne poznamo, smo obljubili, da 
bomo objavili to v listu, da pristašev JRZ, ki so 
volili listo Zelenik, nismo hoteli žaliti. Krajevna 
organizacija JRZ bo gotovo toliko uvidevna, da 
bo vse svoje pristaše zopet zbrala v en krog in 
da ne bodo veseli tisti, ki so upali na tak način 
se vgnezditi pri Sv. Rupertu. Le vkup držimo 
vse dobro misleče! 

Ptujska gora. Slovenska javnost z zanimanjem 
spremlja ohranitev zgodovinskega spomenika in 
največjega romarskega svetišča na štajerskem, 
cerkve Matere božje na Ptujski gori. čez leto dni 
so trajale priprave. Popravila so velika, treba je 
bilo mnogo priprav. Ker so nujna, se je z delom 

začelo z zaupanjem na božji blagoslov in Mari

jino pomoč, ki naj bi naklonila srca častilcev, da 
oni sedaj s svojimi prispevki pomagajo ohraniti 
svetišče Njej, ki je nam že toliko pomagala. Mo

gočna gotska stavba Marijinega svetišča se sedaj 
temeljito popravlja, rtes je, da bo popravilo tra

jalo več let, kar bo v veliki meri odvisno od da

rovanih prispevkov. Z deli pri strehi smo že za

čeli. Ko so v petek po prazniki sv. Rešnjega Te

lesa začeli z odkrivanjem strehe, so neštevilni 
netopirji pni neljubi dnevni svetlobi zapuščali 
svoja dosedanja prebivališča. 

Vojnik pri Celju. V nedeljo, 3. julija, ob 19 bo 
slavila naša fara vesel dogodek. Imeli bomo spre

jem novomašnika, našega farana Klančnik Erne

sta. Za sprejem bo vprizorila naša igralska dru

žina v Vojniku po večernicah istega dne ob 20 
»Misterij sv. mase«, in sicer na prostem pred 
farno cerkvijo. Na poseben način zgrajen oltar, 
električni napisi, razsvetljava farne cerkve, obla

čila svetopisemskih oseb bodo misteriju dali po

sebno lepe slike. 


